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07Şehzadeler’de yüzme kursları başlıyor

Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan, kırsal 
mahalle statüsüne ilişkin sürecin belediye meclisi kararlarıyla 
yürütüldüğünü belirterek, bazı çevrelerin gerçeği yansıtmayan açıkla-
malarla süreci sahiplenmeye çalıştığını söyledi. Arslan, "Halkımızın 
ortak kazanımlarını bireysel hedeflere mal etme çabası kabul edile-
mez" dedi. 

03

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Merkezi tarafından Manisa İl 
Teşkilatı Kurucu Yönetim Kurulu yetki belgesi yayımlandı. MHP Manisa 
İl Kurucu Yönetim Kurulu’nun Nurullah Savaş başkanlığında faaliyet 
göstereceği belirtilen yetki belgesi, MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli 
ile Teşkilat İşlerinden Sorumlu Genel Başkan Yardımcısı E. Semih Yalçın 
imzalarını taşıyor. 

Jandarmadan nefes kesen tatbikat

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan AP’nin Türkiye raporuna tepki 
AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Bahadır 
Yenişehirlioğlu, Avrupa Parlamentosu Genel Kurulu 
tarafından kabul edilen 2025 Yılı Türkiye Raporu hakkında 
eleştirilerde bulundu. Sosyal medya hesabından açıklama 
yapan Yenişehirlioğlu, raporun gerçeklerle bağdaş-
madığını belirterek, “Bağımsız hukuk sistemimizin yürüt-
tüğü yasal işleyişin saptırılarak Adalet Bakanımızın haksız 
suçlamalarla yıpratılmaya çalışılmasını ve hür 
mahkemelerimize yönelik gerçek dışı ithamları asla kabul 
etmiyoruz” dedi. 

Tarım İl Müdürü Karayılan’dan 
Deva Tıp Merkezine ziyaret 

Gerçekleri çarpıtarak süreci 
sahiplenmeye çalışıyorlar 

Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, Manisa Deva Tıp 
Merkezi’ni ziyaret ederek Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu 
Başkanı Dr. Üzeyir Dindar ile bir araya geldi. Ziyarette, Manisa’da tarım 
ve ormancılık alanında yürütülen çalışmalara ilişkin bilgiler veren 
Karayılan, Manisalı üreticiyi korumak ve kalkındırmak için mücadele 
ettiklerini vurguladı. 6’da

MHP’nin yeni Manisa  
İl Yönetimi belli oldu  

İYİ Parti Manisa İl Başkanı Gözde Aytaç, Ankara’da gerçekleştirilen 
TBMM Grup Toplantısı’na katılarak partinin üst kadrolarıyla bir araya 
geldi. Başkan Aytaç, toplantı kapsamında Ankara’da düzenlenmesi 
planlanan “Bayrak Mitingi” hazırlıkları üzerine görüşmeler gerçek-
leştirdi ve tüm Manisalıları mitinge davet etti. 

İYİ Parti İl Başkanı Aytaç’tan 
Ankara’daki mitinge davet 

Tarım İl Müdürlüğünün çalışmaları Manisa çiftçisini koruyor: 

Erken uyarı sistemi 
üreticinin güvencesi 

Manisa İl Tarım ve 
Orman Müdürlüğü ekip-

leri, bitkisel üretimde 
hastalık ve zararlılarla 

mücadele, sahadan 
toplanan veriler ve 

teknolojik takip sistem-
leriyle üreticiyi çeşitli 

risklere karşı en iyi şek-
ilde korumaya çalışıyor. 

Feromon tuzakları, 
fenolojik gözlemler ve 
102 Tahmin Uyarı Sis-

temi istasyonundan elde 
edilen veriler doğrul-

tusunda belirlenen 
ilaçlama takvimi, üreti-

cilere SMS ve sosyal 
medya aracılığıyla 

anında ulaştırılıyor. 

102 TAHMİN UYARI SİSTEMİ VERİ TOPLUYOR 
Manisa'da tarımsal üretimde hastalık ve zararlılarla mücadele, 
teknolojik takip sistemleri ve sahadaki teknik gözlemler doğrul-
tusunda yürütülüyor. İl Tarım ve Orman Müdürlüğü ekipleri 
tarafından yürütülen çalışmalar ile ilaçlama zamanı, feromon 
tuzaklarından elde edilen veriler, fenolojik gözlemler ve il 
genelinde kurulu bulunan 102 adet Tahmin Uyarı Sistemi istasy-
onundan alınan veriler değerlendiriliyor. İl genelinde görev yapan 
personeller tarafından her hafta düzenli olarak gerçekleştirilen 
arazi kontrollerinde elde edilen bulgular da sıcaklık, bağıl nem, 
yaprak ıslaklığı ve gün-derece değerleriyle birlikte analiz ediliyor. 

DOĞRU ZAMANDA İLAÇLAMA İÇİN ÖNEMLİ 
Yapılan değerlendirmelerde kritik eşiklerin aşılması ve sahadaki 
gözlemlerin doğrulanmasının ardından hastalık ve zararlılara karşı 
mücadele zamanına karar veriliyor. İlaçlama döneminin başla-
masıyla birlikte üreticiler, SMS sistemi ve sosyal medya hesapları 
üzerinden bilgilendiriliyor. Yapılan duyurularda, belirlenen tarih-
ler arasında ruhsatlı bitki koruma ürünleri kullanılarak toplu mü-
cadele yapılmasının önemi vurgulanıyor. Yetkililer, doğru 
zamanda yapılan ilaçlamanın hem ürün kayıplarını azalttığını hem 
de gereksiz ilaç kullanımının önüne geçerek çevrenin korun-
masına ve sürdürülebilir tarıma önemli katkı sağladığını belirtti.

Yunusemre’den kırsal mahalle tartışmasına cevap: 

Manisa İl Sağlık Müdürlüğü ko-
ordinasyonunda Yunusemre 
İlçe Sağlık Müdürlüğünce 
düzenlenen ve 1 ay sürecek 
etkinlikte vatandaşların hareket 
yaşı çeşitli fiziksel performans 
testleriyle ölçüldü. İl Sağlık 
Müdürü Mehmet Fatih Zeren, 
kampanyanın amacının bireyleri 
hareketli yaşama teşvik etmek 
olduğunu söyledi. 6’da 

Sağlıklı yaşamın anahtarı 
hareketli hayat 
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Demirci Ziya Gökalp Nurettin 
Kelem Ortaokulu 5. sınıf 
öğrencileri, ilçenin önemli 
markalarından biri haline 
gelen Demirci Bahçesi’ni zi-
yaret ederek tarımsal üretim 
süreçlerini yerinde gözlem-
ledi. Kiraz hasadına katılan 
öğrenciler, üretimin ve 
pazarlamanın önemini uygula-
malı olarak öğrenirken keyifli 
bir gün geçirdi. 
 
MERYEM TUNCER 
Manisa’nın Demirci ilçesinde Ziya Gökalp Nurettin 
Kelem Ortaokulu 5. sınıf öğrencileri, öğretmenleri 
eşliğinde Demirci Bahçesi’ne ziyarette bulundu. 
Eğitim gezisinde öğrenciler tarımsal üretim süreç-
lerini yakından inceleme fırsatı bulurken işletme 
sahibi Mustafa Kula’dan da üretim ve pazarlama 

faaliyetleri hakkında bilgi aldılar. Aynı zamanda kiraz 
hasadına da katılan öğrenciler, üretim ve pazarla-
manın her aşamasını öğrenme fırsatı buldu. Eğitim 
ve eğlenceyi bir araya getiren ziyarette, öğrenciler 
keyifli bir gün geçirirken üretimin değerini de uygu-
lamalı olarak öğrendiler. Program sonunda öğren-
cilere çeşitli ikramlarda bulunulurken, Okul Müdürü 
İsmail Çetinkaya misafirperverliği ve katkılarından 
dolayı Mustafa Kula’ya teşekkür etti. ,

Demirci’ye bağlı Ören 
Köyü’nde Ören İlkokulu 
tarafından geleneksel 
olarak düzenlenen yılsonu 
gösterisi, öğrencilerin 
sergilediği perfor-
manslarla büyük beğeni 
topladı. Yıl boyunca hazır-
lanan etkinliklerini sah-
neleyen öğrenciler; 
yöresel kıyafetlerle sun-
dukları halk oyunları, step 
gösterisi, roman dansı ve 
bayrak gösterisiyle 
izleyenlerden tam not 
aldı. 
 
MERYEM TUNCER 
Müzik eşliğinde gerçekleştirilen göster-
iler programa renk katarken, izleyiciler 
keyifli ve unutulmaz anlar yaşadı. Pro-
grama Demirci Kaymakamı Fatih 
Bayram, Belediye Başkanı Erkan Kara, 

İlçe Jandarma Komutanı Üsteğmen 
Uğurcan Şahin, İlçe Millî Eğitim Müdürü 

Bilal Çetinkaya, okul müdürleri, öğret-
menler, veliler ve çok sayıda vatandaş 

katıldı. Öğrencilerin sahnedeki özgüveni 
ve performansları büyük takdir 
toplarken, program sonunda konuşan 
Kaymakam Fatih Bayram ve Belediye 
Başkanı Erkan Kara, etkinliğin hazırlan-
masında emeği geçen öğretmen Hatice 
Aydın’a, öğrencilere ve katkı sunan 

herkese teşekkür ederek gösteriyi 
başarılı bulduklarını ifade etti. Etkinlik, 
coşku ve mutluluk içinde sona ererken; 
minik öğrenciler, öğretmen Hatice 
Aydın, Köy Muhtarı Yunus Yıldız ve köy 
halkı tebrik edildi. FOTOĞRAF: SADIK 
DOĞRAMACI 

Demircili öğrenciler kirazın 
yolculuğunu izledi 

Ören Köyü öğrencilerinden muhteşem yılsonu gösterisi 

Manisa’nın Demirci ilçesinde, 
akşam saatlerinde gökyüzünde be-
liren hilal ve hemen yanındaki 
Venüs gezegeni, Türk bayraklarıyla 
birleşerek kartpostallık görüntüler 
oluşturdu. 
 
İlçede akşam karanlığının çökmesiyle birlikte 
gökyüzünde görsel bir şölen yaşandı. İlçe semalarında 
beliren ince hilal şeklindeki ay ve hemen üzerinde par-
layan Venüs gezegeni, görenleri hayran bıraktı. 
Gökyüzündeki bu nadir buluşma, ilçedeki bir caddede 
Türk bayraklarıyla aynı kareye sığdığında ortaya çıkan 
görüntü, adeta milli duyguları pekiştiren bir tabloyu 
andırdı. Hilalin zarafeti ile Venüs’ün parlaklığının bir-
leşimi, Türk bayraklarının gölgesinde unutulmaz bir 

Demirci semalarında 
hilal ve yıldız yan yana 
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Bid’at ehline saygı göstermek, İslâmın yıkılmasına yardım etmektir. İmâm-
ı Rabbânî “Rahmetullahi aleyh” 

Uluç Ali Paşanın vefâtı (1587) - Kuveyt’in bağımsızlığı (1961) 300 papazın, 
İznik’te İncilleri dörde indirdiği toplantı (325) 
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Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi Kuruluşu 2025 araştırması açıklandı. Manisa Organize Sanayi 
Bölgesi’nde bulunan 19 firma listede yer almayı başardı. Manisa Organize Sanayi Bölgesi’n-
den yapılan açıklamada şu ifadelere 
yer verildi:  “Manisa Organize 
Sanayi Bölgesi olarak bir kez daha 
gurur duyuyoruz! Bu prestijli listede 
yer alan 19 firmamız, üretim gücü, 
ihracat başarısı ve ülke ekonomisine 
sağladıkları katkıyla hepimize ilham 
veriyor.  Sanayinin kalbinde yükse-
len bu başarıda emeği geçen tüm 
firmalarımızı ve çalışanlarını 
gönülden tebrik ediyoruz. Üretm-
eye, büyümeye ve Türkiye’ye değer 
katmaya kararlılıkla devam ediy-
oruz!” HABER MERKEZİ 

Manisa İl Jandarma Komutanlığı koordi-
nesinde bugün saat 11.00 sıralarında Se-
vişler Barajı'nda "Suda Arama Kurtarma 
Tatbikatı" düzenlendi. Tatbikata; Manisa 
İl Jandarma Komutanlığı JAK Tim Komu-
tanlığı, Manisa İl Jandarma Komutanlığı 
Asayiş Komando Bölük Komutanlığı, 
Manisa İl Jandarma Asayiş Bot Tim Ko-
mutanlığı, İzmir İl Jandarma Komutanlığı 
SAK Tim Komutanlığı, Soma İlçe Jan-
darma Komutanlığı personeli, Manisa 
AFAD İl Müdürlüğü, 112 Acil Sağlık ekip-

leri ve Aydın Jandarma Filo Komutan-
lığından görevlendirilen bir adet Siko-
rsky helikopter katılım sağladı. 
Alınan emniyet tedbirleri kapsamında 
icra edilen tatbikatta, senaryo gereği 
suda mahsur kalan vatandaşların kur-
tarılmasına yönelik çalışmalar yapıldı. 
Bölgedeki hava ve kara unsurlarının ko-
ordineli müdahalesiyle yürütülen kur-
tarma operasyonu, izleyenlerin takdirini 
topladı. Tatbikat, saat 12.30 sıralarında 
başarıyla tamamlandı.  İHA 

Manisa'da bitkisel üretimde hastalık ve zararlılarla mücadele, sahadan 
toplanan veriler ve teknolojik takip sistemleriyle yürütülüyor. Fer-
omon tuzakları, fenolojik gözlemler ve 102 Tahmin Uyarı Sistemi ista-
syonundan elde edilen veriler doğrultusunda belirlenen ilaçlama 
takvimi, üreticilere SMS ve sosyal medya aracılığıyla anında 
ulaştırılıyor. 
 
Manisa'da tarımsal üretimde hastalık ve zararlılarla mücadele, teknolojik takip sistemleri ve 
sahadaki teknik gözlemler doğrultusunda yürütülüyor. İlaçlama zamanı, feromon tuzakların-
dan elde edilen veriler, fenolojik gözlemler ve il genelinde kurulu bulunan 102 adet Tahmin 
Uyarı Sistemi istasyonundan alınan meteorolojik veriler değerlendirilerek belirleniyor. 
Sarıgöl ilçesinde görev yapan teknik personeller tarafından her hafta düzenli olarak gerçek-
leştirilen arazi kontrollerinde elde edilen bulgular; sıcaklık, bağıl nem, yaprak ıslaklığı ve gün-
derece değerleriyle birlikte analiz ediliyor. Yapılan değerlendirmelerde kritik eşiklerin 
aşılması ve sahadaki gözlemlerin doğrulanmasının ardından hastalık ve zararlılara karşı mü-
cadele zamanına karar veriliyor. 
İlaçlama döneminin başlamasıyla birlikte üreticiler, SMS sistemi ve sosyal medya hesapları 
üzerinden bilgilendiriliyor. Yapılan duyurularda, belirlenen tarihler arasında ruhsatlı bitki ko-
ruma ürünleri kullanılarak toplu mücadele yapılmasının önemi vurgulanıyor. 
Yetkililer, doğru zamanda yapılan ilaçlamanın hem ürün kayıplarını azalttığını hem de gerek-
siz ilaç kullanımının önüne geçerek çevrenin korunmasına ve sürdürülebilir tarıma önemli 
katkı sağladığını belirtti. İHA   

Manisa Kuyumcular 
Çarşısı'nda faaliyet 
gösteren Assaf 
Kuyumculuk'un 
sahibi Mahfuz 
Turşak, altın yatırım-
cıları için önemli 
açıklamalarda bu-
lundu. Turşak, ABD 
ile İran savaşı arasın-
daki barış sürecinin 
hem ekonomik hem 
de sosyal açıdan 
olumlu sonuçlar 
doğuracağını be-
lirterek, altın yatırımı için şu an tam 
vakti olduğunu söyledi. 
 
NEVİN TOLGAY 

ABD ile İran'ın 28 Şubat'tan bu yana süren çatışmayı sona 
erdirmeye yönelik anlaşmasının ardından altın yük-
selirken petrol fiyatları sert düştü. Manisa Kuyumcular 
Çarşısı'nda faaliyet gösteren Assaf Kuyumculuk'un sahibi 
Mahfuz Turşak da altın yatırımcıları için önemli açıkla-

malarda bulundu. Turşak, önceliklerinin 
her zaman barış olduğunu belirterek, 
“Barışın sağlanması ekonomiye de 
olumlu yansıyacaktır. Türkiye 
ekonomisinin de bu süreçten fayda 
sağlayacağını düşünüyoruz. Umarım çok 
güzel gelişmeler yaşanır” dedi. 
“ALTIN ALMANIN TAM VAKTİ” 
Altının uzun vadede güvenilir bir yatırım 
aracı olduğunu ifade eden Turşak, “Daha 
önce gram altın 8 bin liraya kadar yük-
selmiş, ardından 6 bin 200 lira se-
viyelerine gerilemişti. Savaşın sona 
ermesi ve ateşkes sürecine girilmesiyle 
birlikte altın yeniden yükselişe geçti. 
Altın her zaman değerlendirilebilecek 
bir yatırım aracıdır. Şu anda yatırım için 
altın almanın tam vakti” diye konuştu. 

Uluslararası gerilim azaldı  
altında yükseliş bekleniyor 

Manisa OSB Türkiye’ye değer katıyor  
Yerli ve yabancı yüzlerce firmayı bünyesinde barındıran 
Manisa Organize Sanayi Bölgesi, Türkiye’nin üretimine 
değer katma devam ediyor. Türkiye’nin 500 Büyük Sanayi 
Kuruluşu 2025 araştırmasında Manisa OSB’de faaliyet 
gösteren 19 firma listede yer aldı.  

Jandarmadan nefes kesen tatbikat 
Manisa'nın Soma ilçesindeki Sevişler Barajı'nda, jandarma ve AFAD ekiplerinin 
katılımıyla gerçekleştirilen suda arama kurtarma tatbikatı nefes kesti. Helikopter 
destekli gerçekleştirilen operasyon gerçeğini aratmadı. 

Erken uyarı sistemi 
üretimi koruyor 
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Geçtiğimiz günlerde Avrupa Parlamentosu 
Genel Kurulu tarafından kabul edilen 2025 
Yılı Türkiye Raporu’na birçok siyasi isimden 
tepki gelirken rapora tepki gösteren bir 
isimde AK Parti Grup Başkanvekili ve Man-
isa Milletvekili Bahadır Yenişehirlioğlu 
oldu. Sosyal medya hesabından rapor 
hakkında açıklamalarda bulunan Yenişe-
hirlioğlu, raporun gerçeklerle bağdaş-

madığını ve sübjektif bir değerlendirme 
olduğunu belirtti. Açıklamasında yayın-
lanan raporun Ankara-Brüksel hattında 
yakalanan pozitif ivmeyi baltalamayı hede-
flediğini aktaran Yenişehirlioğlu, “İllegal 
yapılara alan açan bu taraflı tutumu kati 
surette reddediyoruz! Bağımsız hukuk sis-
temimizin yürüttüğü yasal işleyişin sap-
tırılarak Adalet Bakanımızın haksız 

suçlamalarla yıpratılmaya çalışılmasını ve 
hür mahkemelerimize yönelik gerçek dışı 
ithamları asla kabul etmiyoruz. Muhata-
plarımızdan beklentimiz, dünya hassas bir 
süreçten geçerken, küresel zorluklara her 
geçen gün bir yenisi eklenirken karşılıklı 
menfaatler ekseninde daha olumlu, yapıcı 
ve tarafsız adımlar atmasıdır.” dedi. 
HABER MERKEZİ 

AK Partili Yenişehirlioğlu’ndan 
AP’nin Türkiye raporuna tepki 

AK Parti Grup Başkanvekili ve Manisa Milletvekili Ba-
hadır Yenişehirlioğlu, Avrupa Parlamentosu Genel Ku-
rulu tarafından kabul edilen 2025 Yılı Türkiye Raporu 
hakkında eleştirilerde bulundu. Sosyal medya 
hesabından açıklama yapan Yenişehirlioğlu, raporun 
gerçeklerle bağdaşmadığını belirterek, “Bağımsız 
hukuk sistemimizin yürüttüğü yasal işleyişin sap-
tırılarak Adalet Bakanımızın haksız suçlamalarla 
yıpratılmaya çalışılmasını ve hür mahkemelerimize 
yönelik gerçek dışı ithamları asla kabul etmiyoruz” 
dedi. 

İYİ Parti Manisa İl 
Başkanı Gözde Aytaç, 
Ankara’da gerçek-
leştirilen TBMM Grup 
Toplantısı’na katılarak 
partinin üst kadro-
larıyla bir araya geldi. 
Başkan Aytaç, toplantı 
kapsamında Ankara’da 
düzenlenmesi plan-
lanan “Bayrak Mitingi” 
hazırlıkları üzerine 
görüşmeler gerçek-
leştirdi ve tüm Man-
isalıları mitinge davet 
etti. 
 
İYİ Parti Genel Başkanı Müsavat 
Dervişoğlu, partisinin grup toplan-
tısında yaptığı konuşmada, Türk 
milletinin birlik ve beraberlik 
ruhunu göstermek amacıyla 
Ankara Tandoğan Meydanı’nda 
büyük bir “Bayrak Mitingi” 
düzenleyeceklerini açıkladı. 
Dervişoğlu, tüm vatandaşları bu 
anlamlı buluşmaya davet etti. Grup 
toplantısına katılan İYİ Parti Manisa 
İl Başkanı Gözde Aytaç da miting 
hazırlıklarına ilişkin Teşkilat Başkanı 
ve Denizli Milletvekili Yasin Öztürk 

başta olmak üzere, birçok önemli 
görüşmede bulundu. İYİ Partili 
Aytaç, yapılacak mitingin milli birlik 
ve beraberliğin güçlü bir şekilde 
vurgulanacağı, Cumhuriyet düş-
manlarına net bir duruş 
sergileneceği önemli bir organiza-
syon olacağını belirterek Manisalı 
vatandaşlara çağrıda bulundu. 
“MİLLETİN ORTAK DEĞER-
LERİNİ HAYKIRACAĞIZ” 
Başkan Aytaç yaptığı açıklamada, 
“Genel Başkanımız Sayın Müsavat 
Dervişoğlu’nun öncülüğünde 
Ankara Tandoğan Meydanı’nda 

gerçekleştireceğimiz “Bayrak Aç” 
Mitingi’nde milletimizin ortak 
değerlerini, Cumhuriyeti, Bayrak 
sevdamızı hep birlikte haykıra-
cağız. Tüm Manisalı hemşehrilerim-
izi ve bayrak sevdalılarını bu büyük 
buluşmaya davet ediyorum.” 
ifadelerini kullandı. İYİ Parti tarafın-
dan düzenlenecek Bayrak Aç 
Mitingi’nin, Türkiye’nin dört bir 
yanından vatandaşların katılımıyla 
27 Haziran Cumartesi günü Ankara 
Tandoğan Meydanı’nda gerçek-
leştirilmesi planlanıyor.  
HABER MERKEZİ 

Anahtar Parti Manisa İl Başkanı Şakircan Dinç, İl Teşkilat 
Başkanı Necati Özcanlı ve Tarım Politikalarından Sorumlu İl 
Başkan Yardımcısı Remzi Altundal ile birlikte Genel Başkan 
Yavuz Ağıralioğlu’nu ziyaret etti. Gerçekleştirilen ziyaret 
hakkında açıklamada bulunan Başkan  Dinç, görüşmenin son 
derece verimli geçtiğini belirterek, Manisa’ya yönelik plan ve 
projeleri Genel Başkan Ağıralioğlu ile paylaştıklarını ifade etti. 
 
Şakircan Dinç açıklamasında, “Bugün İl Teşkilat Başkanımız Necati Özcanlı ve Tarım Poli-
tikalarından Sorumlu İl Başkan Yardımcımız Remzi Altundal Başkanım ile Genel Başkanımız, 
Liderimiz Sayın Yavuz Ağıralioğlu’nu ziyaret ettik. Şehrimiz ve partimiz adına verimli 
görüşmeler yaptık. Manisa için planlarımızı kendisine ilettik. Manisa için  planlarımızı  yakın za-
mands kamuoyuna açıklamak için son hazırlıklarımızı yapıyoruz. Hayırlı uğurlu olsun" dedi.  
HABER MERKEZİ 

İYİ Parti İl Başkanı Aytaç’tan 
Ankara’daki mitinge davet 

Anahtar Parti İl Başkanı Dinç’ten 
Genel Başkan Ağıralioğlu'na ziyaret 



Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı 
Emine Özge Arslan, kırsal mahalle statüsüne 
ilişkin sürecin belediye meclisi kararlarıyla 
yürütüldüğünü belirterek, bazı çevrelerin 
gerçeği yansıtmayan açıklamalarla süreci 
sahiplenmeye çalıştığını söyledi. Arslan, 
"Halkımızın ortak kazanımlarını bireysel 
hedeflere mal etme çabası kabul edilemez" 
dedi. 
 
Yunusemre Belediye Başkan Yardımcısı Emine Özge Arslan, kırsal ma-
halle statüsüne ilişkin kamuoyunda yapılan açıklamalara tepki göster-
erek, söz konusu kararların tamamen Yunusemre Belediye Meclisi’nin 
çalışmaları sonucunda alındığını ve bazı çevrelerin süreci sahiplenm-
eye yönelik söylemlerinin gerçeği yansıtmadığını ifade etti. 
Yunusemre Belediyesi’nin, Büyükşehir Yasası sonrasında köy tüzel 

kişiliğini kaybeden mahallelere kırsal mahalle statüsü kazandıran ilk 
belediye olduğunu hatırlatan Arslan, bu adımın Belediye Başkanı 
Semih Balaban’ın seçim döneminde verdiği sözlerin kısa sürede yerine 
getirildiğinin göstergesi olduğunu belirtti. 
"12 YIL BOYUNCA ADIM ATILMADI" 
Göreve geldikleri günden bu yana toplam 55 mahallenin kırsal mahalle 

statüsüne kavuştuğunu kaydeden Arslan, önceki dönemlerde bu 
konuda herhangi bir somut adım atılmadığını savundu. Arslan, "2014 
yılından bu yana AK Parti yönetimindeki Yunusemre Belediyesi, ma-
halle muhtarlarımızın ve ilgili derneklerin taleplerini karşılıksız bırak-
mış, köy tüzel kişiliğini kaybeden mahallelere kırsal mahalle statüsü 
tanınmamıştır. Yaklaşık 12 yıllık süreçte herhangi bir hukuki girişimde 
bulunmayan bazı isimlerin bugün bu süreci sahiplenmeye çalışması 
kamuoyunun takdirindedir" dedi. 
Arslan, 2024 yılı Aralık ayında 31 mahallenin, 2025 yılında 7 mahal-
lenin ve 2026 yılında da 17 mahallenin kırsal mahalle statüsü 
kazandığını belirterek, bugün itibarıyla Yuntdağı bölgesinde kırsal ma-
halle statüsüne geçmeyen mahalle kalmadığını ifade etti. 
"MAHKEME KARARI DEĞİL, BELEDİYE MECLİSİ KARARI  
BELİRLEYİCİ OLDU" 
Konuya ilişkin hukuki sürece de değinen Arslan, kırsal mahalle 
statüsünün kazanılmasında herhangi bir dernek ya da mahkeme 
kararının belirleyici olmadığını söyledi. 
Küçüksümbüller, Bostanlar, Yağcılar, Beydere, Karakoca, Büyüksüm-
büller, Ortaköy, Turgutalp, Avdal, Şamar, Üçpınar, Bağyolu, Gülbahçe 
ve Sarınasuhlar mahalle muhtarları tarafından açılan davalarda 
mahkemenin değerlendirmesinin, başvuruların Muhtarlık İşleri 
Müdürlüğü yerine Yunusemre Belediye Meclisi tarafından değer-
lendirilmesi gerektiği yönünde olduğunu belirten Arslan, söz konusu 
mahallelerin daha sonra meclis kararıyla kırsal mahalle ilan edildiğini 
kaydetti. 
Arslan açıklamasını, "Açılan davalar bu nedenle konusuz kalmıştır. 
Hukuki süreci ve içeriğini bilmeden ya da kamuoyunu yanıltacak şek-
ilde yapılan açıklamalar gerçeği yansıtmamaktadır. Yunusemre 
Belediyesi olarak halkımızın yararına olan her adımı kararlılıkla at-
maya, verilen sözleri yerine getirmeye ve kamuoyunu doğru bil-
gilendirmeye devam edeceğiz" sözleriyle tamamladı.  
Haber Merkezi 

Milliyetçi Hareket Partisi (MHP) Genel Merkezi tarafın-
dan Manisa İl Teşkilatı Kurucu Yönetim Kurulu yetki 
belgesi yayımlandı. MHP Manisa İl Kurucu Yönetim Ku-
rulu’nun Nurullah Savaş başkanlığında faaliyet 
göstereceği belirtilen yetki belgesi, MHP Genel 
Başkanı Devlet Bahçeli ile Teşkilat İşlerinden Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı E. Semih Yalçın imzalarını 
taşıyor. 
 
MHP Genel Merkezi tarafından hazırlanan “Manisa İl Teşkilatı Kurucu Yönetim Ku-
rulu Yetki Belgesi” ile Manisa’da yeni il teşkilatının kurucu yönetim kurulu resmen 
oluşturuldu. Tüzüğün 52. ve 54. maddelerinin tanıdığı yetkiye istinaden Merkez 
Yönetim Kurulu (MYK) ve Başkanlık Divanı tarafından alınan karar doğrultusunda, 
Nurullah Savaş başkanlığında kurucu yönetim kurulunun teşkil edilmesi uygun 
görüldü. Belgede, kurulun MHP Tüzüğü’nün 34. maddesi uyarınca oluşturulduğu 
belirtilirken, görevlendirilen isimlere çalışmalarında başarılar dilendi. Yayımlanan 
belgede, MHP Manisa İl Kurucu Yönetim Kurulu’nun Nurullah Savaş başkanlığında 
faaliyet göstereceği ifade edildi. Yetki belgesi, MHP Teşkilat İşlerinden Sorumlu 
Genel Başkan Yardımcısı E. Semih Yalçın ile MHP Genel Başkanı Devlet Bahçeli’nin 
imzalarını taşıyor. Belgede, “Tüzüğümüzün 52. ve 54. maddelerinin tanıdığı yetkiye 
istinaden MYK ve Başkanlık Divanı tarafından Milliyetçi Hareket Partisi’nin Manisa İl 
Kurucu Yönetim Kurulu’nun başkanlığınız altında aşağıda isimleri yazılı üyelerden 
teşkil olunması uygun görülmüştür.” ifadelerine yer verildi. HABER MERKEZİ 

Manisa Tarım ve Orman İl Müdürlüğü, "Organik Tarım ve İyi Tarım Uygulamaları" kapsamında il 
genelindeki satış noktalarında denetim düğmesine bastı. Tüketici sağlığını korumayı ve 
sürdürülebilir tarım bilincini artırmayı hedefleyen ekipler, market ve satış alanlarında titiz bir 
çalışma yürütüyor. 
 
İl Müdürlüğü tarafından yapılan açıklamada, 
gerçekleştirilen denetimlerde özellikle şu 
kriterlerin üzerinde durulduğu belirtildi: 
Ürünlerin izlenebilirliği ve kaynak kontrolü, 
Mevzuata uygun etiketleme kuralları, Satış 
alanlarındaki hijyen koşulları, Tüketici 
sağlığını doğrudan ilgilendiren kalıntı kon-
trolleri. Yetkililer, bu denetimlerin sadece 
tüketicilerin sağlıklı gıdaya erişimi açısından 
değil, aynı zamanda üreticilerin 
sürdürülebilir tarım bilincinin 
güçlendirilmesi açısından da büyük önem 
taşıdığını vurguladı. Ekiplerin sahada gerçek-
leştirdiği incelemelere ait fotoğraflarda, 
görevlilerin ürün etiketlerini, reyonları ve 
evrakları detaylı bir şekilde kontrol ettiği 
görülüyor. Manisa Tarım ve Orman İl Müdür-
lüğü, güvenilir gıda arzının sağlanması 
amacıyla denetimlerin kararlılıkla devam 
edeceğini bildirdi. HABER MERKEZİ 
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2026 OCAK AYI İTİBARİ İLE GÜNCEL REKLAM FİYATLARIMIZ

MHP’nin yeni Manisa 
İl Yönetimi belli oldu  

Gerçekleri çarpıtarak süreci sahiplenmeye çalışıyorlar 

Organik tarım ve iyi tarım  
uygulamalarında denetimler arttı  

Yunusemre’den kırsal mahalle tartışmasına cevap: 
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Manisa İl Sağlık Müdür-
lüğü koordinasyonunda 
Yunusemre İlçe Sağlık 
Müdürlüğünce düzenle-
nen ve 1 ay sürecek etkin-
likte vatandaşların 
hareket yaşı çeşitli fiziksel 
performans testleriyle 
ölçüldü. İl Sağlık Müdürü 
Mehmet Fatih Zeren, kam-
panyanın amacının birey-
leri hareketli yaşama 
teşvik etmek olduğunu 
söyledi. 
 
HÜSNİYE BUSE KAYNAK 
Manisa İl Sağlık Müdürlüğü koordinasy-
onluğunda Yunusemre İlçe Sağlık 
Müdürlüğü öncülüğünde Laleli Yürüyüş 
Parkında “Hareket Yaşını Öğren, Sağlıklı 
Yaşa” etkinliği düzenlendi. Manisalı 
vatandaşları hareketli yaşama teşvik 
etmek amacıyla 1 ay boyunca şehrin 
çeşitli bölgelerinde farklı etkinliklerin 
devam edeceği aktarıldı. “Sağlıklı bir 
yaşamın anahtarı hareketli bir hayat!” 
sloganıyla duyurulan program kap-
samında katılım gösterenlerin hareket 
yaşı 3 farklı test ile ölçüldü. Çalışanlar, el 
dinamometresi ile katılanların kol gücü 
ölçülürken, tek ayak üstünde durma ve 
ellerin kendine sarılarak sandalyeye otu-
rup kalkma testi ile hareket yaşı tespiti 
gerçekleştirdi. Hareket yaşı ile gerçek 
yaşın birbirinden farklı olduğunu 
söyleyen yetkililer hareket etmenin öne-
mine vurgu yaptı. 
“AMACIMIZ HAREKETE TEŞVİK 
ETMEK” 
Gerçekleştirilen kampanyanın bakanlık 
tarafından 81 il merkezinde uygulan-
maya başlatıldığını vurgulayan İl Sağlık 
Müdürü Mehmet Fatih Zeren, “‘Hareket 

yaşını öğren, Sağlıklı Yaşa’ kampanyamız 
bakanlığımız tarafından 81 il merkezinde 
başlatıldı. Sonra tüm ülkemiz genelinde 
uygulanacak. Amacımız kişilerin fiziksel 
hareket kapasitesini ölçmek, ardından 
da harekete teşvik etmek” dedi. Sağlıklı 
Hayat Merkezinde de vatandaşların fizik-

sel aktivitelerini arttırmak için çalışmalar 
yürüttüklerini vurgulayan Müdür Zeren, 
“Bu konuyla beraber biz bu kampanyayla 
ilgili Sağlıklı Hayat Merkezlerimizde 
vatandaşımızın farkındalığını arttırmayı 
amaçlıyoruz. Dolayısıyla sağlıklı hayatlar 
merkezlerimizin farkındalığını artırmak 

ve fiziksel aktivitelerin desteğini artır-
mak amacıyla bu kampanyayı yürüttük. 
Tüm ilçelerimizde 17 ilçemizde başlattık 
ve sürdürüyoruz zaten. Bugün de Vali 
Yardımcımızın, valiliğimizin, il amirlerim-
izin katılımıyla kampanyayı il genelinde 
daha görünür bir hale getirmek amacıyla 

bu etkinliği düzenledik” diye konuştu. 
Gerçekleştirilen etkinliğe Vali Yardımcısı 
Fatih Aksoy, Yunusemre Kaymakamı 
Celalettin Cantürk, İl Sağlık Müdürü 
Mehmet Fatih Zeren, ilçe amirleri, kurum 
çalışanları ve çok sayıda vatandaş katılım 
gösterdi. 

Sağlıklı yaşamın  
anahtarı hareketli hayat 

Tarım ve Orman İl Müdürü Mehmet Karayılan, Manisa Deva Tıp Merkezi’ni 
ziyaret ederek Dindar Şirketler Grubu Yönetim Kurulu Başkanı Dr. Üzeyir 
Dindar ile bir araya geldi. Ziyarette, Manisa’da tarım ve ormancılık 
alanında yürütülen çalışmalara ilişkin bilgiler veren Karayılan, Manisalı 
üreticiyi korumak ve kalkındırmak için mücadele ettiklerini vurguladı. Dr. 
Üzeyir Dindar da İl Müdürlüğünün başarılı çalışmalarını yakından takip et-
tiklerini söyledi. Ziyarette Deva Tıp Merkezi Müdürü Muammer Babuş ve 
Milli Eğitim Bakanlığı eski danışmanlarından Ertuğrul Dindar da hazır bu-
lundu. HABER MERKEZİ 

Manisa Aile ve Sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, Demirci 
Kaymakamı Fatih Bayram’ı 
makamında ziyaret etti. 
Gerçekleştirilen ziyarette, 
ilçede yürütülen aile ve 
sosyal hizmet çalışmaları 
hakkında değerlendirmel-
erde bulunulurken, kurum-
lar arası iş birliğinin 
güçlendirilmesine yönelik 
görüş alışverişinde bu-
lunuldu. 
 
Manisa Aile ve Sosyal Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş, Demirci Kaymakamı Fatih 
Bayram’ı makamında ziyaret etti. Gerçek-
leştirilen ziyarette, ilçede yürütülen aile ve 
sosyal hizmet çalışmaları hakkında değer-
lendirmelerde bulunulurken, kurumlar 

arası iş birliğinin güçlendirilmesine yönelik 
görüş alışverişinde bulunuldu. Kaymakam 
Fatih Bayram, nazik ziyaretlerinden dolayı 
İl Müdürü Kuduret Gültaş’a teşekkür ed-

erek çalışmalarında başarılar diledi. Zi-
yaret, karşılıklı iyi dilek ve temennilerin 
ardından hatıra fotoğrafı çekimi ile sona 
erdi. HABER MERKEZİ 

Tarım İl Müdürü 
Karayılan’dan Dr. Üzeyir 
Dindar’a ziyaret 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş’tan 
Demirci Kaymakamı Bayram’a ziyaret 

Manisa'nın Gördes ilçesinde 
Gördes Mesleki ve Teknik 
Anadolu Lisesi tarafından 
düzenlenen Mesleki Eğitim 
Tanıtım Festivali, yaklaşık 100 
metrekare büyüklüğündeki 
dev Türk bayrağının göl-
gesinde büyük bir coşkuyla 
gerçekleştirildi. Festivalde or-
taokul öğrencileri hem meslek 
alanlarını yakından tanıdı hem 
de gün boyu süren etkinlik-
lerle unutulmaz anlar yaşadı. 
 
Gördes Mesleki ve Teknik Anadolu Lis-
esi'nin ev sahipliğinde düzenlenen festi-

vale, Köprübaşı ilçesindeki or-
taokullarda öğrenim gören 8. sınıf 
öğrencileri katıldı. Öğrenciler, Elektrik-
Elektronik Teknolojisi, Yiyecek ve İçecek 
Hizmetleri, Mobilya ve İç Mekân 
Tasarımı, Metal Teknolojisi ile Kimya 
Teknolojisi alanlarında hazırlanan uygu-
lamalı tanıtımları inceleyerek meslekler 
hakkında bilgi aldı. 
Festivale Gördes Kaymakamı Sercan 
Sakarya, Köprübaşı Kaymakamı Bilal 

Doğan, Gördes İlçe Milli Eğitim Müdürü 
İbrahim Coşkun Çelik, Köprübaşı İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Mustafa Kanmaz ile 
çok sayıda kurum amiri, oda başkanı ve 
davetli katıldı. Protokol üyeleri stantları 
inceleyerek öğretmen ve öğrencilerden 
yapılan çalışmalar hakkında bilgi aldı. 
Festival kapsamında pentatlon sa-
hasında çeşitli yarışmalar ve sportif 
etkinlikler düzenlenirken, etkinlik 
alanına serilen yaklaşık 100 metrekare 
büyüklüğündeki dev Türk bayrağı 
günün en dikkat çeken görüntülerinden 
biri oldu. Yarışmalar ve gösteriler dev 
Türk bayrağının altında gerçekleştir-
ilirken, katılımcılar etkinliğe ayrı bir 
anlam katan bu görüntüyü ilgiyle takip 
etti. 
  İHA 

Dev Türk bayrağı altında meslek festivali coşkusu 



19 Haziran 2026 Cuma

7-13 yaş grubundaki çocuklara yönelik düzen-
lenecek yüzme kursları, bu yıl iki dönem halinde 

gerçekleştirilecek. Kontenjanların sınırlı olduğu 
kurslarda eğitimler, haftada üç gün; salı, çarşamba 

ve perşembe günleri düzenlenecek. Birinci dönem 
kursları 30 Haziran-31 Temmuz tarihleri arasında, ik-
inci dönem kursları ise 4 Ağustos-4 Eylül tarihleri 
arasında aynı gün ve saatlerde gerçekleştirilecek. 
Eğitimler gün içerisinde 13:30-14:30 ve 14:30-15:30 
saatleri arasında iki farklı grup halinde yürütülecek. 
Çocukların güvenli ulaşımı ve ailelerin kolaylığı için 
servis imkanının da sağlandığı yüzme kursları ücretli 
olarak hizmet verecek. Belirlenen üç farklı güzer-
gahtan sporcuları alacak olan servis araçları, eğitim-

lerin ardından çocukları yine aynı duraklara güvenle 
teslim edecek. Ayrıca kursa katılan tüm sporculara 
bone ve çanta, Şehzadeler Belediyesi tarafından 
hediye edilecek. 
Geleceğin yüzücülerini yetiştirmeyi ve çocuklara 
spor alışkanlığı kazandırmayı hedefleyen kursların 
kayıt işlemleri Tarihi Kurşunlu Han’da yapılabilecek. 
Detaylı bilgi almak isteyen yurttaşlar, 444 90 45 
numaralı Şehzadeler Belediyesi Çözüm Merkezi’n-
den bilgi alabilecek.  İHA 

Manisa Celal Bayar Üniversitesi 
(MCBÜ) Yabancı Diller Yük-
sekokulu koordinatörlüğünde, 
Spor Bilimleri Fakültesi ile 
Güzel Sanatlar, Tasarım ve Mi-
marlık Fakültesinin akademik 
katkılarıyla yürütülen “MCBÜ 
Köy Okulları Akademisi” 
Toplumsal Katkı Projesi, sekiz 
haftalık eğitim sürecinin ardın-
dan başarıyla tamamlandı. 
 
Yükseköğretim Kurulu’nun (YÖK) toplumsal katkı 
misyonu doğrultusunda planlanan proje kap-
samında, Osmancalı İmamhatip Ortaokulu 
öğrencilerine yönelik yabancı dil (İngilizce ve Al-
manca), spor ve rekreasyon ile müzik ve ritim 
alanlarında uygulamalı eğitimler gerçekleştirildi. 
Proje ile öğrencilerin akademik, sosyal, kültürel 
ve fiziksel gelişimlerinin desteklenmesi; üniver-
site bilgi birikiminin toplum yararına 
dönüştürülmesi ve kırsalda eğitim gören öğren-
ciler için fırsat eşitliğine katkı sunulması hede-
flendi. 
ÖĞRENCİLER YABANCI DİL ÖĞRENDİ 
Sekiz hafta boyunca sürdürülen eğitim programı, 
öğrencilerin aktif katılımını önceleyen, deneyim 
temelli ve etkileşimli öğrenme yaklaşımı doğrul-
tusunda planlandı. Her hafta farklı içeriklerle 
yürütülen etkinliklerde öğrenciler, hem yeni be-
ceriler kazanma fırsatı elde etti hem de üniver-
site ortamıyla erken yaşta tanışarak akademik 
farkındalık geliştirdi. Yabancı dil eğitimleri kap-
samında öğrenciler, İngilizce ve Almanca ders-

lerinde oyunlaştırılmış öğrenme yöntemleri, 
temel iletişim becerileri, kelime öğretimi, 
konuşma etkinlikleri ve günlük yaşam temelli 
uygulamalarla desteklendi. Eğitsel oyunlar ve 
etkileşimli etkinlikler aracılığıyla öğrencilerin ya-
bancı dile yönelik önyargılarının azaltılması, 
iletişim kurma cesaretlerinin artırılması ve farklı 
kültürlere yönelik farkındalıklarının geliştirilmesi 
amaçlandı. Süreç sonunda öğrencilerin yabancı 
dil öğrenimine yönelik ilgilerinde ve katılım moti-
vasyonlarında belirgin artış gözlemlendi. 

SAĞLIKLI YAŞAM FARKINDALIĞI ARTTI 
Spor ve rekreasyon etkinliklerinde ise öğrencilerin 
fiziksel aktiviteye katılım alışkanlıklarının destek-
lenmesi, hareket becerilerinin geliştirilmesi ve 
sağlıklı yaşam farkındalığının artırılması hede-
flendi. Takım oyunları, koordinasyon çalışmaları, 
eğitsel sportif etkinlikler ve grup temelli uygula-
malar sayesinde öğrencilerin iş birliği yapma, ku-
rallara uyum sağlama, problem çözme ve takım 
ruhu geliştirme becerilerine katkı sunuldu. Aynı 
zamanda öğrencilerin fiziksel aktiviteye yönelik 

olumlu tutum geliştirdikleri gözlemlendi. Müzik ve 
ritim eğitimlerinde ise öğrenciler ritim çalışmaları, 
yaratıcı müzik etkinlikleri ve grup uygulamalarıyla 
sanatsal ifade becerilerini geliştirme fırsatı buldu. 
Bu süreçte öğrencilerin özgüvenlerinin 
güçlendirilmesi, duygularını ifade etme beceri-
lerinin desteklenmesi ve sosyal etkileşimlerinin 
artırılması amaçlandı. Özellikle grup halinde 
yürütülen ritim etkinliklerinin öğrencilerin iletişim 
ve birlikte hareket etme becerilerine olumlu katkı 
sağladığı değerlendirildi. HABER MERKEZİ 

MCBÜ’den köy okullarına  
8 haftalık akademi desteği 

Şehzadeler Belediyesi, çocukların yaz tatilini hem verimli hem de eğ-
lenceli geçirmelerini sağlamak amacıyla her yıl düzenlediği yüzme 
kurslarını bu yıl da başlatıyor. Atatürk Olimpik Yüzme Havuzu’nda, 
uzman ve tecrübeli eğitmenlerin gözetiminde gerçekleştirilecek 
kurslar için kayıtlar başladı. 

Şehzadeler’de yüzme kursları başlıyor 

Manisa'nın Sarıgöl ilçesinde iki kardeş 
tarafından kurulan üzüm fidanı üretim 
tesisi, hem üzüm çeşitliliğinin art-
masına hem de bölge ekonomisine 
katkı sağlıyor. Ahmetağa Mahallesi'nde 
faaliyet gösteren işletmede yetiştirilen 
25 çeşit üzüm fidanı, Türkiye'nin birçok 
iline gönderiliyor. 
 
Sarıgöl'ün Ahmetağa Mahallesi'nde yaklaşık 4-5 yıl 
önce üzüm fidancılığına başlayan Aytaç ve Ahmet 
Ünlükoç kardeşler, kapalı ve açık üretim alanlarında 
yetiştirdikleri 25 farklı üzüm çeşidiyle dikkat 
çekiyor. Üretilen sertifikalı üzüm fidanları, başta Ege 
Bölgesi olmak üzere Türkiye'nin çeşitli il ve ilçeler-
ine gönderilerek yeni bağların kurulmasına katkı 
sağlıyor. 
İlkbahar döneminde torbalı üzüm fidanı üretiminin 
yoğunlaştığı tesiste çok sayıda kadın işçi de istih-

dam ediliyor. Böylece hem aile 
bütçelerine destek sağlanıyor hem 
de Ahmetağa Mahallesi'nde 
ekonomik hareketlilik yaşanıyor. 
İşletme sahibi Aytaç Ünlükoç, 
hedeflerinin üretim kapasitesini 
her yıl artırmak olduğunu be-
lirterek, "Yeni sezonda 1 milyon 
üzüm fidanı üretmeyi ve daha fazla 
üzüm çeşidini yetiştirerek 
Türkiye'nin dört bir yanına gönder-
meyi hedefliyoruz. Amacımız hem 
üzüm çeşitliliğini artırmak hem de 
kaliteli fidan üretiminde öncü 
olmak." dedi. 
Ünlükoç kardeşlerin girişimi, 
Sarıgöl'de üzüm fidancılığının 
gelişmesine katkı sunarken, 
sağladığı istihdamla da bölge 
ekonomisine önemli destek 
veriyor.  İHA 

İki kardeşten üzüm üretimine milyonluk katkı 
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NEVİN TOLGAY 
Soma Huzurevi Yaşlı Bakım ve Reha-
bilitasyon Merkezi Müdürlüğünde Ba-
balar Günü dolayısıyla kahvaltı 
programı düzenlendi. Programa 
katılım sağlayan Manisa Aile ve sosyal 
Hizmetler İl Müdürü Kuduret Gültaş, 
kahvaltı kapsamında huzurevi sakin-
leriyle bir araya geldi. Huzurevinde 
kalan büyüklerle sohbet ederek gün-
lerini kutlayan Müdür Gültaş, 
hediyeler takdim ederek de mutluluk-
larına ortak oldu. program sonunda 
günün anlam ve önemi hakkında açık-
lamalarda bulunan Müdür Gültaş, 
“Bugün burada, tecrübeleriyle yolu-
muza ışık tutan kıymetli büyüklerim-

izin Babalar Günü’nü kutlamak için bir 
araya gelmekten büyük bir mutluluk 
duyuyorum. Sizlerin hayat boyu gös-
terdiğiniz fedakarlıklar ve emeğiniz, 

bizler için her zaman en değerli re-
hber olmaya devam edecektir. Bu 
özel günde, sevgi ve hürmetle el-
lerinizden öpüyor, hepinize sağlık ve 
huzur dolu bir ömür diliyorum.” dedi. 

Türk
ye D
l ve Edeb
yat Derneğ
 
(TDED) Man
sa Şubes
 öncülüğünde 
Man
sa’nın öneml
 tar
h
 değerler
n-
den b
r
 olan Yoğurtçu Kales
’ye kül-
tür ve tar
h gez
s
 düzenlend
. 
Programda yerel tar
h araştırmacısı 
Erkan Akbalık, Yoğurtçu Kales
’n
n 
tar
h
 sürec
, bölgedek
 geçm
ş 
yaşam 
zler
 ve kalen
n stratej
k 
önem
 hakkında kapsamlı b
lg
ler 
sundu. 
 
Kale ve çevres	n	 rehber eşl	ğ	nde gezen katılımcılar, 
bölgen	n tar	hî m	rasını 
yakından 	nceleme 	m-
kânı elde ett	. Ayrıca 
Erkan Akbalık, Ege Ün	-
vers	tes	’nden araştır-
macı Em	ne Tok 
tarafından daha önce 
bölgede yapılan akade-
m	k çalışmalara değ	ne-
rek, bu araştırmaların 
k	taplaştırıldığını 	fade 
ett	. Kalede yapılacak 
restorasyon çalışmaları-
nın 	se aslına uygun şe-

k	lde gerçekleşt	r	lmes	n	n önem	ne d	kkat çekt	. Araş-
tırmacı Yazar Erkan Akbalık “Kalen	n bulunduğu coğ-
rafya, özell	kle 1176 ve sonrasında artan Türk akınlarına 
karşı, bölgen	n korunması 	ç	n, B	zans 	mparatorluğu-
nun ac	l savunma önlemler	 aldığı b	r yerd	r. Aslında, 

1176 yılına kadar Thrake-
s	on Theması sınırları 
	ç	nde kalan bölge top-
raklarının savunması, ke-
s	nt	s	z devam eden Türk 
saldırılarına karşı yeter-
s	z kalınca, 	mparator 
Manuel Komnenos tara-
fından kurularak 	s	mlen-
d	r	len yen	 b	r asker	 
yönet	m b	r	m	 olan Neo-
katra Themasıʼna devre-
d	lm	şt	r” ded	.  
HABER MERKEZİ 
 

Yoğurtçu Kalesi’ne 
kültür ve tarih gezisi 

Sosyal Hizmetler İl Müdürü Gültaş’tan 
Huzurevine Babalar Günü ziyareti

Manisa Aile ve sosyal 
Hizmetler İl Müdürü 
Kuduret Gültaş,  
Babalar Günü 
dolayısıyla Soma 
Huzurevi Yaşlı Bakım 
ve Rehabilitasyon 
Merkezi  
Müdürlüğünde 
düzenlenen kahvaltı 
programına katıldı. 
Kahvaltı programında 
huzurevi sakinleriyle 
bir araya gelen Müdür 
Gültaş huzurevi 
sakinleriyle sohbet 
ederek günlerini  
kutladı. 


